Контрольное задание №1 
1. Определить  количество углекислого газа, образовавшегося при лесных пожарах в России (2019г), Австралии (2019-2020гг) и США(2020г), если площадь возгорания составила соответственно 5 млн. га, 6,3 млн. га, 127 тыс. га. Плотность древесины равна 490 кг/м3. Средний объём древесины на гектаре в России равен 125м3/га, в Австралии и США – 1340м3/га. 
2. Оценить долю увеличения количества углекислого газа в атмосфере за счёт лесных пожаров, если масса атмосферы 5,15х1018кг, плотность воздуха 1,27кг/м3, плотность углекислого газа – 1,98кг/м3. Содержание углекислого газа в атмосфере 0,0415 об.%.
3. Определить какое количество кислорода  атмосферы было затрачено на лесные пожары.

